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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 36.0 51.0 13.0 0.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 87.0 13.0 0.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

36.0 54.0 10.0 0.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 41.0 51.0 5.0 3.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 13.0 51.0 33.0 3.0 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

21.0 49.0 26.0 5.0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 77.0 13.0 8.0 3.0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 72.0 18.0 5.0 5.0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

74.0 23.0 0.0 3.0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 33.0 56.0 8.0 3.0 0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・中学校とのギャップが大きいのではないか。それが埋まるように、会話も大事にしながら、書くことにも力を入れると良い。

・地域人材を発掘することで、児童が「生きた」英語に触れられるようにできると良い。

・近隣の金沢星稜大学との連携を図れないか。部活動単位で学生を募り、英語を学習することが好きな児童を対象に、「夕日子ども体験
教室」の一つとして英会話教室を開催することが可能ではないか。

③学校関係者評価

・「読む」ことに苦手意識をもつ児童が多いので、単語や英文を読む時間を多く設ける。

・「英語で質問する」ことに肯定的回答が少ないので、「Small Talk」等で個別に声かけなどをしていく。

・英語学習を楽しめるような活動を増やし、「間違えても大丈夫」という雰囲気を作る。

・今年度においても鳴和中ALTを招いたり鳴和スタンダードを意識した指導をしたりすることを通して、小中連携を図った指

導に取り組む。

（別紙２）


